

День учителя - замечательный праздник наших любимых учителей. Именно в этот день предоставляется возможность сказать слова благодарности педагогам за их нелегкий, но такой важный труд, за их безграничную доброту, за отеческое внимание и заботу, за потраченное время, силы и нервы.

5 октября в нашей школе, как и по всей стране, поздравляли учителей. С утра в вестибюле школы звучала музыка, наполняя школу праздничным настроением, а на выставке творческих работ, оформленной советом старшеклассников, красовались портреты учителей, созданные учениками школы. Уже при входе в вестибюль педагоги получили первые символические подарки.

Первые занятия стр. 3

Учиться учить стр.4

Фотокросс стр.5 Допрыгнуть до ГТО стр. 8

### С ПРАЗОНИКОМ, ФОРОГИЕ УЧИПТЕЛЯ!

Ежегодно вначале октября наша страна отмечает прекрасный праздник – День Учителя России. И сегодня, по сложившейся традиции,



школы приготовили праздничный учащиеся сюрприз для педагогов - встречали учителей на входе и поздравляли их с профессиональным праздником. С самого утра вокруг царит атмосфера праздника, звучат песни, с поздравлениями для состоит педагогов! Вся школа ИЗ Улыбаются учителя, улыбаются ребята, улыбаются родители, пришедшие поздравить наставников своих детей, улыбается каждый уголок здания школы.

Дорогие учителя, ветераны педагогического труда!

Поздравляем Вас с профессиональным праздником!

Пусть Ваша жизнь будет наполнена положительными эмоциями и яркими событиями. Новых творческих успехов и благодарных учеников, отменного здоровья, и благополучия!

Спасибо за щедрость ваших сердец, безграничное терпение и понимание, преданность делу и любовь к своим ученикам!

После уроков прошел концерт, посвященный Дню учителя.

На нем звучали слова благодарности, уважения, признательности и любви к педагогам. «ШИК» № 2, оқтябрь 2021

Ученики порадовали их своими танцами, песнями и шутками.



День учителя! Вслушайтесь сердцем В эти звуки, что дороги нам. Всем что связано с юностью

Всем, что связано с юностью, детством,

Мы обязаны, учителям!

Учитель, педагог, наставник, Ваш труд теплом души согрет.

И в День учителя мы славим Всех, кто нам дарит знаний свет.









### Первые занятия

27 сентября Центр «Точка роста» вновь распахнул свои двери для учащихся школы.

В начавшемся учебном году мы предлагаем нашим ученикам кружки различной направленности. Техническая направленность: «Lego Wedo «Виртуальная реальность», «Школа компьютерного мастерства, «МиРоботов», «Промышленный дизайн», «Роботолаб», «Волшебный мир 3D», «3D ручка», «Программирование на CSS». Социально-педагогическая «Профориентацинаправленность: Естественноонный навигатор». научная направленность: «Финансограмотность». Физкультурноспортивная направленность: «Шахматы».

На сегодняшний день сформировано 30 учебных групп, в которые зачислено 390 учащихся. Первые уже занятия состоялись. Пожелаем нашим педагогам и их подопечным удачного, продуктивного учебного года!

#### Гуманитарное проектирование



конце сентября учащихся 10-го класса состоялся просмотр короткометражных фильмов последующим обсуждением. Старшеклассники посмотрели «Цирк «Бабочка» США). (2009,В котором поднимаются проблемы веры в себя «особенных» людей, а

также фильм «Лила» (2014, Испания, Аргентина) (позитивное отношение к жизни, желание и умение изменить мир. Что зависит от каждого?)

6 октября состоялось муниципальное образовательное мероприятие «Гуманитарное проектирование» для обучающихся 5-х классов. Школьники 4-х школ округа: Оханской, Таборской, Дубровской и Острожской (Андреевка) - дистанционно, через ZOOM, обсудили проблемы, поднятые школьниками после просмотра мультфильма «Бабушка и робот».



О чем же говорят ребята? Машины/роботы никогда смогут заменить человеческое общение И тепло, заботу любовь. При этом роботы могут замечательными помощниками людям, поэтому надо помогать пожилым людям преодолевать страх перед новым, перед роботизацией и цифрови-

зацией.

Третьеклассники посмотрели мультфильм «Валли» и приняли участие во Всероссийском проекте «Урок Цифры» «Искусственный интеллект в образовании».

# **Учиться учить.** Форум классных руководителей

Октябрь. Москва. І Всероссийский форум классных руководителей, который прошёл 9-10 октября и объединил 1000 специалистов по всей стране в оффлайн режиме, и столько же онлайн. Мероприятие проводится Министерством просвещения РФ по поручению Президента. С лета, а точнее с июля месяца было общение в группе ВК, обсудили очень много тем, делились своими наработками, идеями, отвечали на очень важные вопросы. Идей было много. Одна из них никого не оставила равнодушным: идея написать гимн форума классных руководителей. Среди нас оказались творческие люди, написали слова, музыку, и получилось оригинальное творение – гимн форума. Но на этом не остановились. Был объявлен конкурс «Пишем клип-видео гимна форума» Каждый классный руководитель мог выбрать себе строчку и закрепить за собой или своим классом. Мои дети 2 «А» класса не остались в стороне и единогласно решили присоединиться к записи клипа.



гимн I Всероссийского форума классных руководителей.

Строчка выучена, видео снято, ждём результат. вот, ура! Нас включили третий состав записи общеклипа ГО видео. Клип готов. Со всей страны, учителя И ИХ дети, поют

принимаю участие работе форума онлайн, но это тоже очень интересно, эмоции просто переполняют. Каждый день очень насыщенный, интересные и актуальные темы круглых дискуссий. И Ha панельной «Успех ребёнка успех дискуссии страны» послушали очень интересные истории успеха Александра Олешко, Ирины Слуцкой и Константина Эрнста. Очень запомнились слова Александра Олешко: «Успех – это значит быть бегуном на длинную дистанцию» и это действительно так. Очень ценные идеи взяла со всех круглых столов для своей дальнейшей работы, на которых удалось побывать.

На I Всероссийском форуме будет проходить закрытие Недели учителя, конкурса «Учитель России 2021». B завершении форума торжественно прозвучит гимн и в Государственном Дворце Кремлёвском покажут представление, посвящённое профессии учителя, оригинальный мюзикл «Школьная история».

Я очень рада, что хоть и онлайн, но полностью удалось погрузиться в работу форума. Кусочек сердца отдавать комуто, такая, брат, у нас с тобой работа!

Участник 1 Всероссийского форума классных руководителей, учитель начальных классов, Г.Н.Ботина

# Фотокросс. «Придумано не нами»



пушистый одуванчик, полетят парашютики - так появилсь парашюты. Наблюдая за лапками ящериц, человек создал супер клей. Благодаря светлячкам изобретен был светодиод. Рассматривая кошачьи глаза, создали дорожные отражатели и т.д.

интересной После беседы отправились на школьный двор, чтобы найти новые подсказки В природе. Хорошилова Ксения снимала квадрокоптер все находки. Сколько

11.10.21 в «Точке роста» собрались учащиеся 4 классов, занимающиеся в кружке «Робототехника», на необычный фотокросс.

Первый этап мероприятия прошел в классе. Мы с детьми поговорили о том, что многому человек научился у природы. Любознательный и наблюдательный человек сделал интересные, полезные и нужные предметы, он их изобрел. Глядя на летающих птиц, человек изобрел самолет, наблюдая за стрекозой, создает новую машину — вертолет. Если подуть на фантазии



фантазии проявили наши маленькие

Самые Время пролетело незаметно, детям не

любознательные изобретатели. Самые интересные мы представляем вашему вниманию. Шишки - бронежилет. Веточки хвои разного цвета - маскировочная ткань. Два сросшихся ствола напомнили катапульту. Лопухи и грибы - зонт, жгучая крапива - ремень для воспитания непослушных детей, ягоды черноплодной рябины - краски.

Довольные и краснощекие ученики снова зашли в школу, чтобы приступить к испытанию созданию следующему косплея. Три команды приступили созданию элементов картины из лего, а затем К созданию композиции фотографированию. Ученикам класса досталась картина Барбера Чальза Бартона «Лягушка». Дети решили сделать кошечку-робота и печку лягушку, конструктора. фото В постановке участвовало Над три человека. постановкой фото по картине Богданова – Бельского «Виртуоз», работали ученики классов. 4a Ребята быстро смастерили балалайку И стали фото-зону. организовывать Березки сделали из стульев белого и черного цвета, с первого этажа принесли букеты цветов, расселись, приняв позы, как на картине. 4д класс трудился над картиной Ребята «Динозавр». очень дружно собирали своего динозавра и дудочки из конструктора. Картина получилась правдоподобной и веселой.

В этот день в классе весело звучали детские голоса, стрекотал квадрокоптер.





хотелось расходиться. Мероприятие прошло на одном дыхании. Скоро будут следующие каникулы и будут новые мероприятия для наших кружковцев.

Руководитель кружка по робототехнике Варзаносова Л.Ю.

## Образовательный стендап

11 октября в Центре «Точка роста» для восьмиклассников и десятиклассников состоялся «Образовательный стендап».

Шутить смешно и по-доброму — этому тоже надо научиться. Ребята попробовали с ходу придумывать словосочетание на предложенные буквы, пробовали отбить шутку — разбить шаблон, ответить неожиданно. Потренировались шутить через упражнение

«Ассоциации», а также вставляли в шаблон необычные веселые слова и отбивки, чтобы получился готовый номер на «Последний звонок».



Второй год старшеклассники МБОУ СОШ № 1 г. Оханска принимают участие во всероссийских онлайнуроках финансовой грамотности. Несколько тысяч школьников одновременно могут принять участие в этих уроках по всей России. Специалисты Банка России доступным языком, с примерами рассказывают ребятам, зачем быть финансово-грамотными, как защититься от кибермошенников, что нужно знать о кредитах и многое другое.

На этой неделе 54 учащихся 8-х классов приняли участие в онлайн-уроках по темам: «Азбука страхования и пять важных советов, которые тебе помогут», «Как защититься от кибермошенничества. Правила безопасности в киберпространстве» и «Все про кредит или четыре правила, которые помогут»

### День пожилого человека



C Onem godpa u ybascenus!

1 октября в нашей стране отмечают День пожилого человека. Кстати, дата выбрана неслучайно: бытует мнение, что старость - это золотое время, осень, как известно, тоже называют золотой порой, поэтому и было решено выделить старшему поколению специальный день в самый разгар осеннего сезона. Мы от всей души поздравляем наших бабушек дедушек И cМеждународным днем пожилого

человека.

В Международный день пожилых людей у всех нас есть замечательная возможность выразить людям старшего поколения любовь и почтение, которые они заслужили трудолюбием, неоценимым жизненным опытом и мудростью.

Пускай ваши годы будут не в укор вам, а в пример нам. Вы для нас всегда являетесь бесценным кладезем мудрости, науки и опыта. Желаем, чтобы здоровье еще долго позволяло вам жить активной и разносторонней жизнью. Чтобы вы всегда имели силы и возможности осуществить все то, о чем мечталось в молодости. Будьте активными, счастливыми и целеустремленными, ведь звание «пожилой человек» — это не диагноз, а заслуженный почет и уважение.

С праздником!



Я очень люблю свою бабушку и своего дедушку. Моей бабуле 68 лет, а дедуле 72 года. Они пенсионеры, поэтому у них всегда находится время на игры и прогулки со мной.

\*\*\*

Я бы хотела рассказать о своей бабушке, а точнее прабабушке. Моя любимая баба Валя живет в деревне Андреевка, поэтому у меня нет возможности часто с ней видеться, но каждое лето я обязательно приезжаю к ней в гости.

\*\*\*

«Дорогие мои дедуля и бабуля, я их обожаю!" - так я қаждый раз говорю с ними по телефону. И это, правда, так. Они у меня очень веселые и добрые - дедушқа и бабушқа. Дедушқа - рыбақ и

Ребята 5 «в» класса рассказывают о своих бабушках и дедушках:

С первых минут жизни я ощутила любовь бабушки, её заботу и ласку. Осязая ее нежные руки, видя лицо, которое независимо от времени суток излучало счастье и тепло, я понимаю, какое значение она имеет в моей жизни. Она самое родное и близкое, что есть у меня...

увлеченный фотограф, так что в доме у них очень много фотографий, и там не только я или мама с папой, но и они с бабушкой, когда были еще молодыми - и в походе в лесу, и на пляже у Черного моря, и на праздничной демонстрации: такие молодые, красивые и с улыбками...

\*\*\*

У меня есть бабушқа.

Она красивая, трудолюбивая, добрая и никого не оставит в беде. Она живет в Перми и я очень люблю с ней гулять. Мы были с ней в театре, на набережной, зимой - в ледовом городке, а летом — в городском саду на каруселях и других аттракционах.



### Допрыгнуть до ГТО!

Ученики нашей школы приняли участие во Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне».

Участники сдавали разные нормативы в зависимости от возрастной категории: бежали стометровку, подтягивались на турниках, показывали свои результаты в челночном беге и отжиманиях. Кроме того, на выбор предлагались прыжок в длину, метание мяча в цель и качание пресса на время.

Большинство учеников уложились в нормативы, тем самыми успешно сдав нормы ГТО.

Выпуск подготовлен учащимися 7 «б» класса, членами кружка «Юный журналист»